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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch
konzessionierten Fachmann. Bei
Falschanschluss erlischt die Garantie.
Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden
haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der
gleichen Marke und mit gleichem
Kombinationspunkt.
Beriihrungsschutz: muss durch den
Einbau gewahrleistet sein.
Montageanweisung: des Herdes
beachten.

Arbeitsplatte: eben, waagerecht, stabil.

Die Arbeitsplatte - Bild 1

Einbaumébel: mindestens 90°C
temperaturbestandig.

Nur wasserfeste Arbeitsplatten
verwenden (z.B. Naturstein).
Holzarbeitsplatten durfen nur mit einem
im Fachhandel erhaltlichen
Sonerzubehor verwendet werden.
Auschnitt: nur in Fachwerkstatt
anfertigen. Mindestabstand zu seitlichen
Wanden 70mm. Die Stabilitat der
Arbeitsplatte muss erhalten bleiben.

Mobel vorbereiten - Bild 2

Geflieste Arbeitsplatten: Auflageflachen
bei Bedarf mit wasserfesten Leisten
umlaufend erhdhen.

Kochfeld einsetzen und
anschlieBen - Bild 3

Einsetzen: Kochfeld waagerecht
einsetzen und ausrichten. Die
Keramikplatte soll leicht unter der
Arbeitsflache liegen.

AnschlieBen: Der Herd muss am Netz

angeschlossen, aber spannungslos sein!

Herd vor dem Mdbel abstellen.

1. Schutzleiter PE (griin/gelb) des
Kochfeldes an Erdungsstelle @ des
Herdes anschrauben.

2. Poly-Box am Herd einstecken. Dazu
die Poly-Box oberhalb der Stecker-
stifte in die Buchsen drlucken.

3. Poly-Box festschrauben.

4. Datenleitung S anstecken.

Herd einschieben. Leitungen beim Einbau

nicht einklemmen.

Kochfeld befestigen - Bild 4

Gerat auf Funktion und Lage Uberprifen.
Spalt zwischen Arbeitsplatte und
Keramikplatte mit geeignetem
Silikonkleber verfugen. Vor der
Hautbildung Silikonkleber mit einem mit
Seifenldsung angefeuchtetem Rakel oder
Finger glatten.

Bei Naturstein-Arbeitsplatten kann es bei
Verwendung ungeeigneter Silikonkleber
zu Verfarbungen kommen. Ein geeigneter
Kleber ist Uber unseren Kundendienst zu
beziehen.

Gerat erst nach dem Ausharten des
Silikonklebers in Betrieb nehmen.

Kochfeld ausbauen

Das Gerét spannungslos machen.
Dichtung entlang der Keramikplatte
umlaufend aufschneiden.

Herd herausziehen.

Datenleitung S abstecken.
Schraube der Poly-Box l6sen und
Poly-Box abstecken.

Zuletzt den Schutzleiter von der
Erdungsschraube 16sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.

The following must be noted

Electrical connection: to be carried out
only by a licensed expert. Incorrect
connection will invalidate the warranty.
Fitting: to be carried out only by a
professional. The fitter is liable for any
damage.

Hob and cooker: must be the same
brand and have the same combination
feature.

Contact protection: must be ensured by
the installation.
Installationinstructions: observe the
installation instructions for the cooker.
Work surface: level, horizontal, stable.

The work surface - Fig. 1

Fitted units: heat-resistant to at least
90 °C.

Use only water-resistant work surfaces
(e.g. natural stone).

Wooden work surfaces must only be
used with special accessories available
from specialist retailers.

Cut-out: to be produced only in a
specialist workshop. Minimum distance
to the side walls 70 mm. The stability of
the work surface must be maintained.

Preparing the units - Fig. 2

Tiled work surfaces: if necessary, raise
the work surfaces with water-resistant
battens.

Inserting and connecting the

hob - Figure 3

Fitting: Insert the hob and adjust it so

that it is horizontal. The ceramic plate

should be positioned slightly under the
work surface.

Connecting: The cooker must be

connected to the mains, but switched off.

Place the cooker in front of the units.

1. Screw the hob’s PE conductor
(green/yellow) onto the cooker
earthing point®.

2. Plug the poly box into the cooker by
pushing it into the sockets above the
connector pins.

3. Screw the poly box in place.

4. Connect the S data line.

Slide the cooker back in. Do not trap

cables while doing this.

Securing the hob - Fig. 4

Check the appliance for correct function
and position. Fill the gap between the
work surface and the ceramic plate with a
suitable silicon adhesive. Before a skin
forms, smooth the silicone adhesive with
a scraper or your finger wetted with
soapy water.

If you use an unsuitable silicon adhesive
on natural stone work surfaces, it may
cause discolouration. A suitable adhesive
can be obtained from our after-sales
service.

Do not use the appliance until the
silicone adhesive has set.

Removing the appliance

Disconnect the appliance from the power
supply.

Slice open the seal around the ceramic
plate.

Pull out the cooker.

Connect the S data line.

Undo the poly box screw and unplug the
poly box.

Finally, disconnect the conductor from
the earthing screw.

Push out the hob from below.

Consignes a respecter

Branchement électrique : uniqguement
par un spécialiste agréé. Toute erreur de
branchement annule la garantie.
Encastrement : uniquement selon les
regles de I'art, l'installateur est
responsable en cas de dommages.
Table de cuisson et cuisiniére :
uniguement de la méme marque et ayant
le méme point de combinaison.
Protection contre les contacts
accidentels : doit étre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : respecter la notice
de montage de la cuisiniere.

Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Le plan de travail - fig. 1

Meuble d’encastrement : résistant a
une température d’au moins 90 °C.
Utiliser uniquement des plans de travalil
imperméables (p.ex. pierre naturelle).
Les plans de travail en bois doivent
uniguement étre utilisés avec un
accessoire spécial en vente dans le
commerce spécialisé.

Découpe : faire confectionner dans un
atelier spécialiste. distance minimale vers
les parois latérales 70 mm. La solidité du
plan de travail doit étre conservée.

Préparation du meuble - fig. 2

Plans de travail carrelés : rehausser
les surfaces d’appui tout autour par des
baguettes imperméables.



Mise en place et
raccordement de la table de
cuisson - fig. 3

Mise en place : insérer et aligner la table
de cuisson horizontalement. La plaque
céramique doit étre légerement plus
basse que le plan de travail.
Raccordement : |a cuisiniere doit étre
raccordée au secteur, mais étre hors
tension !

Déposer la cuisiniere devant le meuble.

1. Visser le conducteur de protection
PE (vert/jaune) de la table de cuisson
au point de mise a la terre® de la
cuisiniere.

2. Enficher le poly-box a la cuisiniéere.
A cet effet, pousser le poly-box dans
les prises au-dessus des broches de
connecteur.

3. Visser le poly-box.

4. Connecter la ligne de données S.

Pousser la cuisiniere vers l'intérieur. Ne

pas pincer les conduites électriques lors

de I'encastrement.

Fixation de la table de
cuisson - fig. 4

Contrdler le fonctionnement et la position
de I'appareil. Jointoyer I'espace entre le
plan de travail et la plaque céramique
avec une colle de silicone appropriée.
Avant la formation d’une pellicule, lisser la
colle de silicone avec un racloir mouillé
avec de I'eau savonneuse ou la lisser
avec le doigt.

En cas de plans de travail en pierre
naturelle, I'utilisation d’'une colle de
silicone inappropriée peut occasionner
des décolorations. Une colle appropriée
est en vente aupres de notre service
apres-vente.

Ne mettre I’appareil en service
qu’apreés le durcissement de la colle
de silicone.

Démontage de la table de
cuisson

Mettre I'appareil hors tension.
Couper le joint le long de la plaque
céramique.

Retirer la cuisiniere.

Déconnecter la ligne de données S.
Dévisser la vis du poly-box et
déconnecter le poly-box.

Détacher a la fin le conducteur de
protection de la vis de mise a la terre.
Sortir la table de cuisson en la poussant
par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: solo da parte
di un tecnico autorizzato. In caso di
allacciamento scorretto decade la
garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente
in modo corretto; in caso di danni la
responsabilita verra imputata a chi ha
eseguito il montaggio.

Piano di cottura e cucina: solo della
stessa marca e con lo stesso punto di
combinazione.

Protezione da contatto: deve essere
garantita tramite il montaggio.

Istruzioni per il montaggio: seguire con
attenzione le istruzioni per il montaggio
della cucina.

Piano di lavoro: stabile, in piano e
orizzontale.

Il piano di lavoro - Figura 1

Mobili da incasso: termostabili aimeno
fino a 90 °C.

Utilizzare esclusivamente piani di lavoro
resistenti al'acqua (ad es. in pietra).

E consentito utilizzare piani di lavoro in
legno esclusivamente con un accessorio
speciale disponibile presso i rivenditori
specializzati.

Taglio: esclusivamente in un’officina
specializzata. Distanza minima dalle pareti
laterali di 70 mm. E necessario mantenere
la stabilita del piano di lavoro.

Preparazione dei mobili -
Figura 2

Piani di lavoro piastrellati:
al’occorrenza, alzare le superfici di
appoggio con listelli resistenti all’acqua.

Montaggio e allacciamento del
piano di cottura - Figura 3

Inserimento: inserire il piano di cottura
orizzontalmente e allinearlo. Disporre il
piano in ceramica leggermente piu in
basso rispetto alla superficie di lavoro.
Allacciamento: la cucina deve essere
collegata alla rete di alimentazione ma
senza tensionel!

Posizionare la cucina davanti al mobile.

1. Awvitare il conduttore di terra PE
(verde-giallo) del piano di cottura al
punto di messa a terra@® della cucina.

2. Inserire il Poly-Box sulla cucina. A tale
scopo premere il Poly-Box al di sopra
dei pin del conduttore nelle prese.

3. Awvitare il Poly-Box.

4. Inserire il cavo dati S.

Inserire la cucina. Durante il montaggio

non schiacciare i cavi.

Fissaggio del piano di cottura -
Figura 4

Controllare il funzionamento € la
posizione dell’apparecchio. Sigillare la
fessura tra il piano di lavoro e il piano in
ceramica con un adesivo a base di
silicone adatto. Prima che si formi la
pellicola, lisciare I'adesivo a base di
silicone con una racla o un dito bagnati
€on acqua e sapone.

In caso di piani di lavoro in pietra, I'utilizzo
di un adesivo a base di silicone non
adatto pud modificare il colore della
superficie. Presso il nostro centro di
assistenza clienti & disponibile un adesivo
adatto.

Mettere in funzione I’'apparecchio solo
una volta che il silicone si € asciugato
completamente.

Smontaggio del piano di
cottura

Togliere tensione.

Tagliare la guarnizione lungo il piano in
ceramica.

Estrarre la cucina.

Scollegare il cavo dati S.

Allentare la vite del Poly-Box e staccare il
Poly-Box.

Infine scollegare il conduttore di terra dal
morsetto di terra.

Estrarre il piano di cottura spingendolo
dal basso.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: Alleen door een
geautoriseerd vakman. In geval van een
verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Montage: Alleen vakkundig, bij schade is
de monteur aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: Alleen van
hetzelfde merk en met hetzelfde
combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: Dient
door de inbouw te zijn gewaarborgd.
Installatievoorschrift: Van het fornuis
opvolgen.

Werkblad: viak, loodrecht, stabiel.

Het werkblad - Afbeelding 1

Inbouwmeubel: Minstens 90 °C
temperatuurbestendig.

Alleen waterbestendige werkbladen
(bijv. natuursteen) gebruiken.

Houten werkbladen mogen alleen met
een in de vakhandel verkrijgbaar speciaal
accessoire worden gebruikt.
Uitsnijding: Alleen in een erkende
werkplaats laten vervaardigen.
Minimale afstand tot de zijwanden

70 mm. De stabiliteit van het werkblad
moet behouden blijven.

Meubel voorbereiden -
Afbeelding 2

Betegelde werkbladen:

De draagvlakken zo nodig met
waterbestendige deklatten
omlopend verhogen.



Kookplaat inbrengen en
aansluiten - Afbeelding 3

Inbrengen: Kookplaat horizontaal en
waterpas inbrengen. De keramiekplaat
moet gemakkelijk onder het werkblad
liggen.

Aansluiten: Het fornuis dient op het net

aangesloten maar spanningsloos te zijn!

Fornuis voor het meubel plaatsen.

1. De aardleiding PE (groen/geel) van
de kookplaat aan de aardingsplaats
@ van het fornuis vastschroeven.

2. Poly-box op het fornuis aanbrengen.
Hiervoor dient de poly-box op de
stekkerpennen in de bussen te
worden gedrukt.

3. Poly-Box vastschroeven.

4. Datalijn S aanbrengen.

Fornuis inschuiven. De leidingen bij de

inbouw niet afklemmen.

Kookplaat bevestigen -
Afbeelding 4

De werking en toestand van het toestel
controleren. De spleet tussen werkblad
en keramiekplaat voegen met in de
handel verkrijgbare siliconenlijm. Voordat
zich een vel vormt de siliconenlijm met
een rakel, die m.b.v. een zeepoplossing is
bevochtigd, of met een vinger gladstijken.
Bij werkbladen van natuursteen kan het
gebruik van ongeschikte siliconenlijm
leiden tot verkleuringen. Een geschikte
lijim kan via onze klantenservice worden
betrokken.

Het toestel pas na het uitharden van
de siliconenlijm in gebruik nemen.

Uitbouw van de kookplaat

Maak het apparaat spanningsloos.
Afdichting langs de keramiekplaat
omlopend doorsnijden.

Fornuis naar buiten trekken.

Datalijn S afnemen.

Schroef van de poly-box losdraaien en de
poly-box afnemen.

Tenslotte de geaarde leiding van de
aardingsschroef losmaken.

Kookplaat van onderuit naar buiten
drukken.

Overhold fglgende anvisninger:

Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af
en autoriseret elektriker. Ved forkert
tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.
Montage: Skal udferes fagligt korrekt,
ved evt. skader haefter monteren.
Kogesektion og komfur: Skal veere af
samme maerke og have samme
kombinationspunkt.
Beroringsbeskyttelse: Skal veere sikret
via montagen.
Komfuretsmonteringsvejledning: Skal
overholdes.

Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Bordpladen - figur 1

Kokkenelementer til indbygning: Som
minimum temperaturbestandige til 90 °C.
Anvend kun vandfaste bordplader

(f.eks. af natursten).

Bordplader af tree méa kun anvendes i
forbindelse med ekstra tilbehaer, som kan
fas hos forhandleren.

Udskeering: Ma kun udferes pé et
professionelt veerksted. Mindste afstand
til sideveegge 70 mm. Bordpladen skal
bevare sin stabilitet.

Forberede kokkenelementer -
figur 2

Bordplader med fliser: Skal om
nadvendigt forhgjes med vandfaste lister
hele vejen rundt.

Placere og tilslutte
kogesektion - figur 3

Isaetning: Placer kogesektionen vandret,
og indjuster den. Keramikpladen skal
ligge en smule under bordpladens
overflade.

Tilslutning: Komfuret skal veere

forbundet med stremforsyningen, men

skal veere uden spaending!

Stil komfuret foran kekkenelementet.

1. Skru kogesektionens
beskyttelsesledning PE (gren/gul)
fast til jordforbindelsen @ péa
komfuret.

2. Seet poly-boxen i stikket p& komfu-
ret. Tryk poly-boxen ned i besnin-
gerne ved at trykke ovenpa stikbe-
nene.

3. Skru poly-boxen fast.

4. Seet datakablet S i stikket.

Skyd komfuret ind pa plads. Serg for, at

ledningerne ikke kommer i klemme ved

montagen.

Fastgore kogesektionen -
figur 4

Kontroller apparatets funktion og
placering. Spalten mellem bordpladen og
keramikpladen skal fuges med en egnet
silikonemasse. Glat silikonemassen med
en rakel eller med en finger, som er fugtet
med saebevand, inden overfladen
starkner.

Ved bordplader af natursten kan en
uegnet silikonemasse forérsage
misfarvninger. De kan bestille egnet
silikonemasse via vores kundeservice.
Apparatet ma ikke tages i brug, for
silikonemassen er gennemhaerdet.

Demontere kogesektion

Apparatet skal geres spaendingslost.
Skeer taetningen op hele vejen rundt om
keramikpladen.

Treek komfuret ud.
Treek datakablet S ud af stikket.

Skru skruen i Poly-boxen ud, og treek
Poly-boxen ud af stikket.

Skru til sidst jordledningen af
jordtilslutningsskruen.
Tryk kogesektionen op nedefra.

IndicacOes a respeitar

Ligacao eléctrica: apenas por um
técnico concessionado. Uma ligagéo
errada anula a garantia.

Montagem: s6 em conformidade com as
regras técnicas, em caso de danos a
responsabilidade € do técnico que fez a
montagem.

Placa de cozinhar e fogao: apenas da
mesma marca e com 0 mesmo ponto de
combinagao.

Protecc¢ao contra contacto: deve ser
garantida pela montagem.

Instrugdes de montagem: observar as
do fogao.

Bancada de trabalho: plana, horizontal,
estavel.

A bancada de trabalho - Fig. 1

Mboveis de encastrar: resisténcia
térmica minima de 90 °C.

Use apenas bancadas de trabalho
estanques a agua (por ex., pedra natural).
Bancadas de trabalho de madeira s
podem ser usadas com acessorios
especiais a adquirir no comércio
especializado.

Recorte: deve ser fabricado apenas
numa oficina especializada. Distancia
minima em relacdo as paredes laterais:
70 mm. A estabilidade da bancada de
trabalho deve ser mantida.

Preparar o mével - Fig. 2

Bancadas de trabalho forradas a
mosaico: se necessario, aumente a
altura das superficies de apoio com
réguas estanques a agua.

Instalar e ligar a placa de
cozinhar - figura 3

Encastrar: Encastre a placa de cozinhar
horizontalmente e proceda ao seu
nivelamento. A placa de ceramica deve
situar-se ligeiramente abaixo da bancada
de trabalho.

Ligar: O fogao deve estar ligado a rede,

mas sem alimentacao de corrente!

Coloque o fogao a frente do movel.

1. Aparafuse o condutor de proteccao
PE (verde/amarelo) da placa de
cozinhar ao conector de terra@® do
fogao.

2. Encaixe a poly-box no fogao. Para
esse efeito, pressione a poly-box de
modo a entrar nos casquilhos por
cima dos pinos da ficha.

3. Aparafuse a poly-box.

4. Insira o cabo de dados S.

Encaixe o fogéo. Nao entale os cabos

aguando da montagem.



Fixar a placa de cozinhar -
figura 4

Verifique a fungéo e a posicao do
aparelho. Sele a junta entre a bancada
de trabalho e a placa de ceramica com
uma cola de silicone apropriada. Antes
que a cola forme pele, alise-a com uma
espatula ou o0 dedo molhados em agua
e detergente.

Nas bancadas de trabalho de pedra
natural, uma cola de silicone nao
apropriada podera provocar descolo-
racdes. Uma cola adequada podera
ser adquirida nos nossos Servicos de
Assisténcia Técnica.

Coloque o aparelho em funciona-
mento apenas quando a cola de
silicone estiver completamente seca.

Desmontar a placa de
cozinhar

Desligue o aparelho da corrente.

Corte o vedante ao longo da placa de
ceramica.

Puxe o fogéo para fora.

Desligue o cabo de dados S.

Solte o parafuso da poly-box e desligue
a poly-box.

Por ultimo, desligue o condutor de
protecgao do parafuso de terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando
por baixo.

Lo que se debe tener en
cuenta

Conexidn eléctrica: a cargo de un
técnico especialista autorizado. Si se
hace una conexion incorrecta, la garantia
no tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas
profesionales; en caso de dafios, el
responsable sera el montador.

Placa de coccion y cocina: de la misma
marca y con el mismo punto de
combinacion.

Proteccidn contra contacto
accidental: ha de quedar garantizado en
el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las
de la cocina.

Encimera: plana, horizontal, estable.

La encimera - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una
temperatura de 90 °C como minimo.
Emplear solamente encimeras resistentes
al agua (p. ej. piedra natural).

Las encimeras de madera solo pueden
utilizarse con accesorios especiales de un
comercio especializado.

Seccidn de corte: encargar su ejecucion
a un taller especializado. Distancia
minima a las paredes laterales: 70 mm.
Debe mantenerse la estabilidad de la
encimera.

Preparar los muebles -
Figura 2

Encimeras alicatadas: en caso
necesario, elevar las superficies de apoyo
con listones resistentes al agua por todo
el contorno.

Montar y conectar la placa de

coccion - Figura 3

Colocacion: colocar la placa de coccion

en posicion horizontal y alinearla. La

placa ceramica debe quedar un poco
por debajo de la encimera.

Conexiodn: la cocina debe conectarse

alared pero sin tension.

Dejar la cocina delante del mueble.

1. Atornillar la toma de tierra PE
(color verde/amarillo) de la placa de
coccion al punto de puesta a tierra®
de la cocina.

2. Insertar la Poly-Box en la cocina.
Para ello, presionar la Poly-Box en los
casquillos por encima de las fichas
monopolares.

3. Apretar los tornillos de la Poly-Box.

4. Conectar el cable de datos S.

Introducir la cocina. No aprisionar los

cables al realizar el montaje.

Fijar la placa de coccién -
Figura 4

Comprobar el funcionamiento y la
posicion del aparato. Rejuntar el hueco
entre la encimera y la placa ceramica con
una cola de silicona adecuada. Alisar la
cola de silicona con una rasqueta
humedecida con una solucion jabonosa
0 con el dedo antes de que se forme una
pelicula.

Si no se emplea una cola de silicona
adecuada para encimeras de piedra
natural pueden producirse alteraciones
cromaticas. En nuestro Servicio de
Asistencia Técnica se pueden adquirir
colas adecuadas.

No poner en funcionamiento el
aparato hasta que la cola de silicona
se haya endurecido.

Desmontar la placa de
coccion

Desconectar el aparato de la corriente.
Cortar la junta por todo el contorno a lo
largo de la placa ceramica.

Extraer la cocina.

Desconectar el cable de datos S.
Aflojar el tornillo de la Poly-Box y extraer
esta.

Por ultimo, aflojar la toma a tierra del
tornillo de puesta a tierra.

Extraer la placa de coccion empujando
desde abajo.
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(TLX. PUOLKY TIETPQ).

Ot &UAvol mdykol egpyaoiag
ETUTPETIETAL VA XPENOlUOoTIomBoUV uévo
pe éva eldikd eEdptnua dlabeéoiuo ota
eldIKA KATAoTHUATA.

‘Avolypa: Kataokeur| pévo oe eldikod
ouvepyelo. EA&xiomn andotaon

and ta mAdivd toxwuata 70 mm.

H otaBepdtnta Tou Tdykou epyaociag
npénel va datnenoel.

MpocToipacia Tou
vTouAamiou - Eik. 2

MNdykol epyaciag emevdupévol pe
mAakidia: YrepuPwote oAdyupa TIQ
eTPAveleq evamobeong, oe TeplmTwan
Tou xpelddetal, pe mnxdkia avBektikd
oto VvePo.

TomoB€Tnon kai ouvdeon
NG Bdong eoTmiwv - Eik. 3

TomoB£tnon: Torobetmjote TN Rdon
€0TIOV 0pIZOVTIA Kal eubuypauuiote
™mv. H kepaukr mAdka Tpéenel va
Bploketal Atyo xaunAdtepa amd tnv
emgdvela epyaoiag.

Z0vdeon: H kouliva mpénel va eival

ouvdedelévn OTo NAeKTPIKO OIKTUO,

aM\d va Bploketal ektog tdonc!

TomoBemote v kKoullva umpootd

and To VIOUAATL.

1. Bidwote Tov aywyo mpooTtaciag
(yeiwon) PE (mpdoivo/KiTpivo)
™mQ Bdong Twv €0tV OTO onueio
yelwong @ g nAeKTPIKAG
Koud{vag.

2. Buouatwote 10 Poly-Box oty
kouZlva. Ta autd miéote 1O
Poly-Box mdvw and ta Buouara
péoa OTIC UTTODOXEC.

3. Bidwote kaAd to Poly-Box.

4. Yuvdéote TOV aywyo
dedopévwv S.

YpwEte TNV kouliva otn Bgon na.

Mn paykooeTe Ta KaAddla Katd v

TomoBETnon.



Ztepéwon TnG Bdong
eomiwv - Eik. 4

EAEyETe T Aertoupyia kat ) 6€on
™mQ ouokeung. eulote Tov apud
peTaku Ttou TAyKOU gpyaociag kal g
KEPAUIKNG TIAAKAG He KATAAANAN
KOMa ol\kévng. Mpotou oxnuartiotel
n Kpouota, Aeldvete TV KOAA
ONIKOVNG [e [ia OTtATouAa BReYUEVN
pe oarouvdda 1 pe To OAKTUAO.
2Toug TIAYKOUG epyaociag ard (uolkn
ETPQ, Oe TEPITTTWOoN XPNong
AKATAAANANG KOA\AG OINIKOVNG  Urtopel
va dnuioupynBouv anoxpwoelc. Mia
KATAMNAN kOAa dlatiBetal HEow NG
Ok Hag urmpeeoiag TeXVIKNQ
eEUTINPETNONG TTEAQTWV.

©£0Te Tn OUOKeUN o€ AsiToupyia,
apou mMPwWTa oKANPUVEI N KOAAa
OIAIKOVNG.

A@aipeon Tng BAong eoTiWV
©€éote TN OUOKeun ekTtdg TAoNC.
Koyte 1 oteyavoroinon oAdyupa
anod v KePAIKN TIAJKA.

TpaBr&re Tnv Kouliva Tpog Ta EEWw.
ATooUVOEDTE TOV aywyo

dedopevwy S.

AUote ™ Bida tou Poly-Box kat
agalpeéote 10 Poly-Box.

TeAeutaia AUote Tov aywyo
npootaociag (yelwon) and m Rida
yelwonga.

JTpwETe and kATw TN PAon eoTidv
mpog Ta £Ew.

Dette ma du veere
oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling: skal bare utferes av
autorisert fagmann. Garantien bortfaller
ved feil i tilkoblingen.

Montering: skal utferes fagmessig.
Monteren holdes til ansvar for eventuelle
skader.

Kokesone og komfyr: ma veere av
samme merke og ha samme
kombinasjonspunkt.
Bergringsbeskyttelse: méa sikres ved
montering.

Monteringsveiledning: for komfyren ma
folges.

Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Arbeidsplaten - figur 1

Innbyggingselementer: m& minst téle
temperaturer opp til 90 °C.

Bruk bare vannbestandige arbeidsplater
(f.eks. naturstein).

Arbeidsplater i tre kan bare brukes
sammen med spesialtibeher fra
faghandelen.

Utsnitt: m& utferes i fagverksted.
Minsteavstand til sideveggene: 70 mm.
Arbeidsplaten ma fortsatt vaere stabil.

Klargjoring av
kjokkenelementene - figur 2

Flislagte arbeidsplater: bygg ved behov
opp med temperatur- og vannbestandige
lister rundt flatene.

Montering og tilkobling av
kokesonen - figur 3

Innsetting: Kokesonen mé settes inn
vannrett og vatres opp. Den keramiske
platen skal ligge s& vidt under arbeids-
flaten.

Tilkobling: Komfyren mé veere koblet

til nettet, men skal veere spenningslos!

Sett komfyren foran kjokkenelementet.

1. Skru ferst kokesonens jordledning
PE (grenn/gul) til jordingspunktet @
péa komfyren.

2. Koble polyboksen til komfyren.
Dette gjores ved & trykke polyboksen
inn i kontaktene pé& oversiden av
pluggstiftene.

3. Skru fast polyboksen.

4. Koble til dataledning S.

Skyv komfyren pé plass. Ledningen méa

ikke komme i klem under monteringen.

Feste kokesonen - figur 4

Kontroller at apparatet virker som det
skal og at plasseringen er riktig. Spalten
mellom arbeidsplaten og keramikkplaten
mé fuges med egnet silikonmasse. Glatt
til massen med en skrape eller en finger
dyppet i sdpevann for overflaten starkner.
Ved bruk av arbeidsplater av naturstein
kan uegnet silikonmasse fore til misfarg-
ing. En egnet silikonmasse kan bestilles
hos vér kundeservice.

Farst nar silikonet er herdet, kan
apparatet tas i bruk.

Demontering av kokesonen

Koble apparatet spenningslost.

Skijeer til tetningen rundt hele den
keramiske platen.

Trekk ut komfyren.

Koble fra dataledningen S.

Lasne skruen i polyboksen og koble fra
polyboksen.

Losne til slutt jordledningen fra
jordingsskruen.

Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt!

Elanslutning: krdver behorig elektriker.
Garantin géller inte vid felanslutning.
Inbyggnad: ska vara réatt gjord,
installatdren ansvarar for skador.

Hall och spis: anvand samma marke och
samma inkopplingsstélle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott
petskydd.

Monteringsanvisning:folj spisens
monteringsanvisning.

Bankskiva: jamn, vagrat, stabil.
Bankskiva - bild 1

Skapstommar: ska téla temperaturer
upp till 90 °C.

Anvand bara vattentaliga béankskivor
(t.ex. natursten).

Trabankskivor kraver specialtillbehér som
du hittar hos &terforsaljarna.

Urtag: lamna in till ett snickeri.

Minimiavstand till sidovaggar 70 mm.
Bénkskivan maste forbli stabil.

Férbereda skapet - bild 2

Kaklade bénkskivor: héj upp
avstéliningsytorna med vattentéliga lister
runtom, om det behdvs.

Montera och ansluta hallen -

bild 3

Montering: S&tt in héllen vagréatt och

passa in den. Keramikplattan ska ligga en

aning under arbetsytan.

Elanslutning: Spisen ska vara elansluten,

men spanningslos!

Stéll spisen framfér stommen.

1. Skruva fast héllens skyddsjord PE
(grén/gul) i spisens jordpunkt @.

2. Séttiplintkopplingen i spisen.
Tryck ned plintkopplingen pa stiften i
kontakten.

3. Skruva fast plintkopplingen.

4, Séttidatasladden S.

Skjut in spisen. Se till s& att du inte

kl&mmer sladden vid installationen.

Fasta hallen - bild 4

Kontrollera hallens funktion och lage.
Mjukfoga mellan bankskivan och
keramiken med passande silikon. Anvand
en rakel eller fukta fingret med tvallésning
och slata till silikonet innan det far skinn.
Anvéander du fel silikonmassa, sé kan
bankskivor i natursten bli missfargade.
Du hittar ratt fogmassa hos service.
Anvand inte héallen férran silikonet
torkat ordentligt.

Ta bort héallen

Gor héllen spanningslos.

Ta bort mjukfogen runt keramikskivan.
Dra ut spisen.

Dra ur datasladden S.

Lossa skruven till plintkopplingen och ta
loss den.

Lossa till sist skyddsjorden fran
jordskruven.

Tryck ut héllen underifran.



Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teetd vain valtuutetulla
asentajalla. Jos litdnta on virheellinen,
takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista
vastaa asentaja.

Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen
ja samanlaisella litantapisteelld.
Kosketusjannitesuojaus:on taattava
asennuksella.

Asennusohje: noudata lieden
asennusohjetta.

Tyoétaso: tasainen, vaakatasossa oleva,
vakaa.

Tydtaso - kuva 1

Keittiokaluste: kestettava vahintdan
90 °C:n lampdtilaa.

Kayta vain vedenkestavié tydtasoja
(esimerkiksi luonnonkivi).

Puisia tyttasoja saa kayttéa vain alan
liikkeista saatavien lisdvarusteiden
kanssa.

Aukko: teeté vain ammattiasentajalla.
Minimietaisyys sivuseiniin 70 mm.
Tybtason pitda séilyé vakaana.

Keittiokalusteen valmistelu -
kuva 2

Laattapintaiset tyotasot: korota kaikki
tukipinnat tarvittaessa vedenkestavalla
listalla.

Keittotason asentaminen ja
liittdminen - kuva 3

Asentaminen: Aseta keittotaso
paikalleen vaakatasoon ja suorista.
Keraamisen tason pité4 olla hiukan
tybtason alapuolella.

Liittdminen: Lieden pitéé olla liitetty

sahkdverkkoon, mutta sen pité4 olla

jannitteeton!

Aseta liesi keittiokalusteen eteen.

1. Ruuvaa keittotason suojajohdin
(PE) (vihre&/keltainen)kiinni lieden
maadoituspisteeseen @.

2. Kytke lieden Poly-Box. Paina
taté varten Poly-Box liitinnastojen
ylapuolella holkkeihin.

3. Ruuvaa Poly-Box kiinni.

4, Liitd datajohto S.

Tydnna liesi paikalleen. Varmista, ettd

johdot eivat joudu puristuksiin.

Keittotason kiinnittaminen -
kuva 4

Tarkasta laitteiden toiminta ja asento.
Saumaa tydtason ja keramiikkalevyn
valinen rako tarkoitukseen sopivalla
silikonilimalla. Tasoita ennen silikoniliman
nahoittumista saippualiuokseen
kostutetulla kaapimella tai sormella.
Sopimattoman silikoniliman kéyttd voi
aiheuttaa luonnonkivisiin tyétasoihin
vérjaytymid. Sopivaa limaa on saatavana
huoltopalvelustamme.

Ota laite kayttd6o6n vasta, kun
silikoniliima on kovettunut.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.
Leikkaa tiiviste joka puolelta irti
keramiikkalevyd pitkin.

Vedé liesi pois paikaltaan.
Irrota datajohto S.

Irrota Poly-Boxin ruuvi ja ota
Poly-Box pois paikaltaan.
Irrota lopuksi suojajohdin
maadoitusruuvista.

Paina keittotaso alhaalta pain
pois paikaltaan.

Ha 4to cneayet obpatuthb
BHUMaHue

MoaknioveHne K aneKTpoceTu:
TONBKO YMONHOMOYEHHbBIM
cneuvanuctoMm. B cnyyae
HenpaBUABLHOIO MOAKNHYEHMA
rapaHTvA TepAeT CBOK cuiy.
MoHTa)<: ToNbKO
KBanMOULLMPOBaHHBLIN,
OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHNA
HeCcéT cOopLiyK.

Bapo4HaAa naHesb ¥ nauTa:
TONbKO OAMHAKOBOW Mapku u ¢
OAMHAKOBbIM COEANHUTENBHBIM
6noKoMm.

3awmTta OT NPUKOCHOBEHUA:
LomkHa 6bITb obecrnedeHa npu
yCTaHOBKe.

MHCTPYKUMM NO MOHTaXYy:
cobniofanTe WHCTPYKLMN,
npunaraemMble K nauTe.
Pabo4asa noBepxHOCTb: POBHadA,
ropu3oHTanbHafA, yCToM4MBaA.

Pa6bo4yaa noBepxHOCTb -
puc. 1

Me6enb anAa BcTpanBaHuA:
TEPMOYCTOMNHMBOCTb A0NXKHa 6ObITh
MuHumMym 90 °C.

Mcnonb3yiiTe Tonbko BRarocTovikune
pabo4qre NOBEPXHOCTU (Hampumep,
HaTypanbHbI1 KaMeHb).
JepeBAHHble pabo4qre MOBEPXHOCTU
MOXHO MCMoNb30BaTh TONbKO
BMECTE C WMeWMMUCA B
cneuvannsmpoBaHHbIX MarasmHax
cnewunpuHaaneXHOCTAMM.

Bbipe3: penaiite TOnbKO B
cneuvannsMpoBaHHON MacTEePCKOMN.
MuHVMManbHOe paccToAHMe A0
60OKOBbIX CTEHOK: 70 MM.
HeobxoaMMo coxpaHuTb
YyCTON4MBOCTb paboqen MOBEPXHOCTY.

Moarotoeka mebenu -
puc. 2

O6nuuoBaHHble Kachenem paboune
NOBEPXHOCTU: Mpuneramolmne
NMOBEPXHOCTW MpK HEeobXoAMMOCTH
3aWnTUTE BRAroCTOMKUMK MNAaHKaMu.

YcTaHoBKa u
noacoeAuHeHWe BapO4HOMU
naHenum - Puc. 3

YcTaHoBKa: YCTaHOBUTE BapO4HYto
naHenb FOPU3OHTaNBHO U
BbIpOBHANTE €é. Kepamuyeckan
naHenb AOMKHA Ne)xaTb HECKONbKO
HKe paboyeit MOBEPXHOCTW.
MoacoeauHeHue: NoAcOeANHUTE
NANTY K CETW, HO He BKo4YanTe!
YcTaHoBuTe nauTy nepen Mebensio.
1. MoacoeanHuTe 3a3eMAAIOWUN
npoBoa PE (Kénto-3enéHbii)
BapO4HON NaHennm K 3a3eMIIeHuto
@ nanThl.

2. MoacoeanHUTe COEANHUTENBHbIN
6nok Poly-Box k naute. AnA
3TOr0 BCTaBbTE KOHTaKTHblE
wTblpn 6noka Poly-Box B rHéspa
N HaXXMUTe Ha O6nok.

3. YcTaHoBUTE W 3akpenuTe
coefnHuTeNbHBIN 6nok Poly-Box.

4. TloacoeLvHUTe npoBoA,
ynpaseneHua S.

3aaBuHbTe nauTy. lNpu ycTaHoBKe

He JonyckanTe 3allemneHus

NnpoBOAOB.

3akpensieHne BapoO4HOMU
naHenu - puc. 4

MpoBepbTe npubop Ha
npaBUAbHOCTb  (PYHKLMOHMPOBaHWA
N pacnonoxeHua. 3asop Mexay
pabo4eil NMoBEpPXHOCTbIO ”
KepaMn4ecKol MnaHenbio 3amnofHuTe
NOAXOAAWMM CUIMKOHOBBLIM KNEeM.
Jo obpasoBaHuA MNNEHKK
pa3poBHANTE CUIMKOHOBBIN

Knen nanbLem uan ckpebkom,
CMOY€HHBIM MbUIbHBIM PacTBOPOM.
Ecnn pabo4as noBepxHOCTb
BbINOMHEHA W3 HATypanbHOro KaMmHA,
npu WUCMONb30BaHUM HEMOAXOAALLErO
CUNMKOHOBOIO KlieA KaMeHb B
HEKOTOPLIX MecTax MOXeT
M3MeHnTb uBeT. [Moaxoaawmni
Knem MOXHO nony4uTb 4Yepes
Haly CepBUCHYIO cnyxby.
Mpub6opom MOXXHO MoJSIb30BaTbCA
TOJIbKO Mocjie TOoro, Kak
CUJINKOHOBLIN KJieli 3aTBeppaeerT.

OeMoHTaX Bapo4HOM
naHenu

Belknio4nTte npubop.

PaspexbTe ynnoTHeHne no BCeMy
nepyMeTpy Kepammnyeckow naHenu.
BblaBVHBTE NAWTY.

OTcoeanHUTe nNpPoBOA

ynpasneHna S.

OTBEPHUTE BUHT COEAMHWUTENBHOro
6noka Poly-Box n oTcoeanHute
6nok.

Mocne aToro oTcoeanHUTe
3a3eMAlWMn NpoBoa, OT
3a3emneHus.

HapaBnTe Ha Bapo4Hyl0 naHenb
CHWU3Y U CHUMUTE €eé.



Je nutné dodrzet tyto pokyny
Elektrické pripojeni: smi provadét
pouze koncesovany odbornik. V pfipadé
nespravného pripojeni zanika narok na
zaruku.

Zabudovani: jen odbornym zplsobem,
za pripadnou Skodu odpovida montér.
Varna deska a sporak: pouze stejné
znacky a se shodnym kombinacnim
bodem.

Ochrana proti dotyku: musi byt
zajisténa zplsobem vestavby.
Montazni navod: pro sporak - dodrzujte
zde uvedené pokyny.

Pracovni deska: rovna, vodorovnag,
stabilni.

Pracovni deska - obrazek 1

Vestavny nabytek: tepelné odolny
minimalné do 90 °C.

PouZivejte pouze pracovni desky odolné
proti vodé (napf. pfirodni kamen).
Drevéné pracovni desky se smi pouzivat
pouze se zvlastnim prislusenstvim, které
Ize obdrzet ve specializované prodejné.
Vyiez: smi byt zhotoven pouze ve
specializované dilné. Minimalni
vzdalenost od postrannich stén 70 mm.
Musi zUstat zachované stabilita pracovni
desky.

Priprava nabytku - obrazek 2
Pracovni desky s dlazdicemi: opérné

plochy v pfipadé potfeby po obvodu
zvyste pomoci list odolnych proti vodé.

Zasazeni a pfipojeni varné

desky - obrazek 3

Zasazeni: varnou desku zasadte

a vyrovnejte do vodorovné polohy.

Sklokeramicka deska by méla byt mirné

pod Urovni pracovni desky.

Pripojeni: sporak musi byt pfipojeny

k elektricke siti, ale musi byt bez napéti!

Sporak postavte pred nabytek.

1. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-zZluty)
varné desky prisroubuijte k uzemnéni
@ sporaku.

2. Polybox nasadte na sporak. Za timto
ucelem zasunte polybox do zdirek
nad koliky zastrcky.

3. Polybox prisroubuijte.

4. Zapojte datovy kabel S.

Sporak zasunte. Kabely se pfi montazi

nesmi uskripnout.

Upevnéni varné desky -
obrazek 4

Zkontrolujte funkci a polohu spotfebice.
Mezeru mezi pracovni deskou

a sklokeramickou deskou vyplnte
vhodnym silikonovym tmelem. Silikonovy
tmel uhladte pred zaschnutim Spachtli
nebo prstem namocenymi v mydlovém
roztoku.

U pracovnich desek z pfirodniho
kamene mUze pfi pouZiti nevhodnych
silikonovych tmell dojit ke zméné barvy.
Vhodny tmel Ize obdrzet prostfednictvim
naseho zakaznického servisu.
Spotiebic¢ uvedte do provozu az po
vytvrdnuti silikonového tmelu.

Demontaz varné desky
Spottebi¢ odpojte od sité.
Nariznéte tésnéni po obvodu
sklokeramické desky.

Sporéak vytahnéte.

Odpojte datovy kabel S.

Povolte Sroub polyboxu a polybox
odpoijte.

Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢
z uzemnovaciho Sroub.

Varnou desku zespodu vytlacte.

To nalezy uwzglednié

Podtaczenie do sieci elektrycznej:
wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami
elektrycznymi. Niewtasciwe podtaczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.
Montaz: prawidtowy i zgodny z
zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Ptyta grzejna i piekarnik: wytacznie tej
samej marki i z identycznym punktem
kombinaciji.

Ochronaprzed niezamierzonym
dotknieciem: musi by¢ zapewniona
przez odpowiedni montaz.
Instrukcjamontazu: przestrzegacé
wskazowek dotyczacych piekarnika.
Blat roboczy: ptaski, poziomy, stabilny.

Blat roboczy - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na
dziatanie temperatury co najmniej 90 °C.
Stosowac wytgcznie blaty robocze
odporne na dziatanie wody (np. z
kamienia naturalnego).

Drewniane blaty robocze nalezy
stosowac¢ wytgcznie z wyposazeniem
dodatkowym dostepnym w sklepach
specijalistycznych.

Wyciecie: wykonane wytacznie w
specjalistycznym warsztacie. Minimalna
odlegtos¢ do scianek bocznych 70 mm.
Nalezy zadbac o stabilnos¢ blatu
roboczego.

Przygotowanie mebili - rys. 2

Blaty robocze wytozone ptytkami:
w razie potrzeby podwyzszy¢
powierzchnie, na ktérych zostanie
potozony blat, za pomoca listew
odpornych na dziatanie wodly.

Montaz i podtaczenie ptyty

grzejnej - rys. 3

Montaz: Nasadzi¢ i wypoziomowac

ptyte grzejna. Ptyta ceramiczna powinna

nieco wystawa¢ ponad ptyte robocza.

Podtaczenie: Piekarnik musi by¢

podtaczony do sieci, ale mie¢ wytaczone

zasilanie!

Ustawi¢ piekarnik przed meblami.

1. Przewodd uziemiajacy PE
(zielono/zo6tty) ptyty grzejne;
przymocowac sruba do miejsca
uziemienia @ piekarnika.

2. Podtaczy¢ Polybox do piekarnika.
W tym celu wcisng¢ Polybox w
otwory mocujace powyzej kotkow
wtyczek.

3. Przykreci¢ Polybox .

4. Podtaczyc tacze danych S.

Wsuna¢ piekarnik. Uwazac, aby

podczas montazu nie przyciaé

przewodow.

Mocowanie ptyty grzejne;j -
rys. 4

Skontrolowa¢ dziatanie i potozenie
urzadzenia. Szczeline miedzy blatem
roboczym a ptytg ceramiczng wypetni¢
odpowiednim klejem silikonowym.
Zanim zastygnie warstwa wierzchnia
nalezy wygtadzi¢ klej zmoczonym w
wodzie z mydtem przecierakiem lub
palcem.

Uzycie nieodpowiedniego kleju
silikonowego moze prowadzi¢ w
przypadku blatéw roboczych z kamienia
naturalnego do powstania trwatych
przebarwien. Odpowiedni klej mozna
naby¢ w naszym serwisie.

Urzadzenia wolno uzywaé dopiero po
stwardnieniu kleju sylikonowego.

Demontaz ptyty grzejnej
Wytgczy¢ zasilanie urzadzenia.
Nacig¢ uszczelke wzdtuz ptyty
ceramicznej.

Wysunag¢ piekarnik.

Odtaczyc¢ tacze danych S.
Odkreci¢ srube Polyboxu i odtgczy¢
go od piekarnika.

Nastepnie odtaczy¢ przewod
uziemiajgcy od sruby uziemienia.
Wypchna¢ ptyte grzejna od dotu.



Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli
uzman personel tarafindan
yapilmalidir. Yanlis baglant
durumunda garanti kapsami disinda
kalr.

Montaj: Sadece usuliine uygun,
hasar durumunda montaji yapan kisi
sorumludur.

Pisirme bdliimu ve firin: Sadece
ayni marka ve tus kombinasyonuna
sahip.

Temas korumasi: Montaj sirasinda
mevcut olmahdir.

Montaj kilavuzu: Firinin montaj
kilavuzuna dikkat edilmelidir.
Tezgah: Duz, yatay, stabil.

Calisma levhasi - Resim 1
Gomme mobilya: En az 90 °C'lik
sicakliga dayanikli.

Sadece suya dayanikli tezgahlar
kullanilmalidir (6rn. dogal tas).
Ahsap tezgahlar sadece yetkili
servislerden tedarik edebileceginiz

Ozel aksesuarlarla birlikte kullanilabilir.

Kesit: Sadece yetkili atdlyelerde
hazirlanmalidir. Yan duvarlar ile
arasindaki mesafe 70 mm'dir.
Tezgahin stabilitesi saglanmahdir.

Mobilyanin hazirlanmasi -
Resim 2

Fayans kapl tezgahlar: intiyac
olmasi halinde temas ylzeylerinin
cevresi suya dayanikli citalarla
yukseltilebilir.

Ocag@i yerlestiriniz ve
baglayiniz - Resim 3
Yerlestirme: Pisirme bolimu yatak

olarak yerlestiriimeli ve ayarlanmalidir.

Seramik levha, galisma levhasinin

altinda yer almalidir.

Baglanti: Firnin fisi prize takilmig

ama gerilimsiz olmahdir!

Firin mobilyanin 6éniine

yerlestirilmelidir.

1. Pigsirme boliimiiniin PE
topraklama kablosu (yesil/sari)
firnin topraklama noktasina @
vidalanmaldir.

2. Firindaki Poly-Box takilmahdir.
Bunun igin baglantr pimlerinin
uzerindeki Poly-Box sokete dogru
bastinimalidir.

3. Poly-Box sabitlenmelidir.

4. Veri kablosu S takiimahdir.

Firini yerine itiniz. Montaj sirasinda

kablolari bukmeyiniz.

Pisirme boliimiiniin
sabitlenmesi - Resim 4

Cihazin ¢alisip galismadigi ve konumu
kontrol edilmelidir. Tezgah ile seramik
plaka arasindaki bosluk uygun bir
silikon yapistirict ile doldurulmahdir.
Silikon yapistiricinin kuruyup
sertlesmesinden 6nce, sabun cozeltisi
ile 1slatiimis bir kaziyici veya
parmaginiz yardimiyla yapistirici
yuzeylerini dizlestiriniz.

Tas tezgahlarda uygun olmayan silikon
yapistiricisinin kullaniimasi renk
degisimine neden olabilir. Uygun
yapistirici musteri hizmetleri
aracihgiyla tedarik edilmelidir.

Cihazi ancak silikon yapistirici
sertlestikten sonra calistiriniz.

Pisirme boliimiiniin
sokiilmesi

Cihazi fisten cekiniz.

Contanin etrafi seramik plaka boyunca
kesilmelidir.

Finn yerinden g¢ikariimalidir.

Veri kablosu S ¢ikariimalidir.
Poly-Box vidasi s6kilmeli ve Poly-Box
cikariimahdir.

Son olarak topraklama kablosu
topraklama vidasindan sokulmelidir.
Ocagi altindan bastirarak disari
cekiniz.



